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2.5 Субъективные оценки студентов / сотрудников по обеспечению 

условий формирования ЗОЖ в КрасГМУ  
 

Администрация университета и Совет обучающихся проводили 

исследование субъективного мнения сотрудников и студентов по 

обеспечению условий формирования ЗОЖ в Университете. Анкета состоит 

из 13 вопросов. Всего в опросе приняло участие 1285 человек, из них 270 

сотрудников и 1015 студент (рис. 1).  

 

 
 

Рисунок 1. Структура анкетируемых по ЗОЖ в КрасГМУ. 
 

Женщин приняло участия в анкетировании 975 человек, что составило 

76% всех респондентов (рис. 2). Распределение лиц по возрасту, принявших 

участие в опросе, представлено на рисунке 3.  

 

 

 



 
 

 
 

Рисунок 2, 3. Распределение анкетируемых по полу и возрасту в опросе по 

ЗОЖ в КрасГМУ. 
 

На вопрос «Удовлетворены ли Вы комплексом мероприятий со 

стороны администрации КрасГМУ для обеспечения условий для 

формирования ЗОЖ?» положительно ответили 925 человек, что составило 

72% опрошенных (рис. 4).  

 



 
 

Рисунок 4. Удовлетворенность анкетируемых комплексом мероприятий по 

обеспечению условий для формирования ЗОЖ. 
 

На вопрос «Удовлетворены ли Вы информационными материалами, 

посвященными вопросам ЗОЖ на сайте КрасГМУ» положительно ответили 

964 человека, что составило 75% (рис. 5)  

 

 
 

Рисунок 5. Удовлетворенность анкетируемых информационными 

материалами по ЗОЖ на сайте КрасГМУ. 
 

83% участников опроса считают достаточным информацию о ЗОЖ в 

КрасГМУ на занятиях в рамках учебной программы, однако 17% человек 

считают это недостаточным (рис. 6). 



 
 

Рисунок 6. Удовлетворенность анкетируемых информацией о ЗОЖ на 

занятиях в рамках учебной программы. 
 

Удовлетворены предоставленными в КрасГМУ возможностями для 

получения психологической помощи 60% человек (рис 7), 58% участников 

опроса довольны качеством диспансеризации в нашем университете (рис. 8). 

 

 



 
 

Рисунок 7, 8. Удовлетворенность анкетируемых возможностями получения 

психологической помощи и качеством диспансеризации в КрасГМУ. 
 

Организацией спортивно-массовых мероприятий в КрасГМУ (рис. 9) 

остаются довольны 977 человек (76% студентов и сотрудников), но 

регулярно и часто участвуют в спортивно-массовых мероприятиях КрасГМУ 

всего 23% опрошенных респондентов (рис. 10). 

 

 
 



 
 

Рисунок 9, 10. Удовлетворенность анкетируемых организацией спортивно-

массовых мероприятий в КрасГМУ и участие в них. 
 

Удовлетворены материально-технической базой КрасГМУ для 

физической активности 900 человек (рис. 11)  

 

 
 

Рисунок 11. Удовлетворенность материально-технической базой КрасГМУ 

для физической активности. 

 

463 обучающихся и сотрудников, участвующих в опросе 

удовлетворены качеством пищи в буфетах и столовых ВУЗа (рис. 12), однако 

71% опрошенных пожелали разнообразия меню в буфетах КрасГМУ (рис.13).  

 



 
 

 
 

Рисунок 12, 13. Удовлетворенность анкетируемых качеством питания и меню 

в буфетах КрасГМУ. 

 

Администрация КрасГМУ постоянно проводит опросы и 

анкетирование студентов и сотрудников КрасГМУ по вопросам ЗОЖ. Это 

делается с целью обеспечения условий формирования ЗОЖ в ВУЗе и заботы 

о студентах и сотрудниках ВУЗа, так как забота о совершенствовании 

качества условий для создания ЗОЖ в КрасГМУ – это прежде всего забота о 

здоровье студентов и сотрудников, ведь наш университет – это территория 

ЗОЖ! 


